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KOMPETENZ UND ERFAHRUNG - AUS EINER HAND.



BAUEN 
IM BESTAND
Unsere Leistungen im Bereich Bauen im Bestand 
beinhalten alle Maßnahmen, die zur Erhaltung oder 
Steigerung des Werts eines bestehenden Gebäudes 
notwendig sind. 
Durch unsere Erfahrungen können wir Ihnen eine 
umfassende Palette an Dienstleistungen anbieten: 
 • Instandhaltung/Wartung
 • Instandsetzung/Reparatur
 • Altbau-Sanierung/Modernisierung/Renovierung 
 • Zimmerei- und Dachdeckerarbeiten/Gauben 
 • An- und Umbauten 
 • Trockenbauleistungen
 • Kellerabdichtung- und Dämmung
 • Maurer- und Stahlbetonarbeiten
 • Bodenplatten (auch für Swimmingpools o.ä.)
 • energetische Sanierung / PV-Anlagen
 • Erweiterungsbauten
     Garagen, Carports, Terrassendächer 
 • Außenanlagen
     Terrassen, Zaunanlagen, Plasterarbeiten, Rollrasen 

Wir stehen Ihnen mit unserem Know-how und unse-
ren Fähigkeiten zur Verfügung, um Ihr bestehendes 
Gebäude auf den neuesten Stand zu bringen.

VORHER NACHHER



Rund ums HausIdee & Planung

AUS ALT
MACH NEU.



WIR MACHEN 
IHRE WÜNSCHE WAHR –
ALLES AUS EINER HAND.



DURCH UND 
DURCH MASSIV Bauen



UNSERE KAMINE
sind eine beliebte Möglichkeit, ein Zuhause gemüt-
lich und warm zu gestalten. Es gibt viele verschiede-
ne Arten von Kaminen, von offenen Kaminen bis hin 
zu modernen Kaminöfen. Ein offener Kamin bietet 
eine einzigartige Atmosphäre und sorgt für ein 
angenehmes Flackern des Feuers, während ein 
Kaminofen eine effizientere Wärmequelle und 
einfachere Bedienung bietet.
Bei der Wahl eines Kamins ist es wichtig, sicherzu-
stellen, dass er den Anforderungen des Raumes 
und des Gebäudes entspricht. 
Die Größe und Leistung des Kamins sollte sorgfältig 
ausgewählt werden, um sicherzustellen, dass er 
ausreichende Wärme bereitstellt, ohne das Risiko 
von Überhitzung oder Brandgefahr zu erhöhen.
Es ist auch wichtig, dass der Kamin ordnungsgemäß 
installiert und gewartet wird, um eine sichere und 
effiziente Funktionsweise zu gewährleisten. Ein 
qualifizierter Schornsteinfeger sollte regelmäßig 
überprüfen, ob der Kamin ordnungsgemäß funktio-
niert und ob er frei von Ablagerungen ist.
Insgesamt bieten Kamine eine großartige Möglich-
keit, ein Zuhause gemütlicher und einladender zu 
gestalten und gleichzeitig eine effiziente Wärme-
quelle bereitzustellen. Mit einer sorgfältigen Über-
legung und sachgerechter Installation können Sie 
viele Jahre Freude an Ihrem Kamin haben.
Wir stehen Ihnen mit unserem Know-how und unse-
ren Fähigkeiten zur Verfügung, um Ihr bestehendes 
Gebäude auf den neuesten Stand zu bringen.
Besuchen Sie unser Kaminstudio.

KAMINSTUDIO
BMM Bau-Massiv GmbH
Spandauer Straße 112
14612 Falkensee

Telefon (03322) 40 0776           info@bkb-kamine.de
Telefax  (03322) 40 07 78            www.bkb-kamine.de



DAS HAUSBOOT –
WOHNEN AUF DEM WASSER

Das Leben auf einem Hausboot bietet eine einzig-
artige Möglichkeit, die Natur zu genießen und 
einen nomadischen Lebensstil zu erleben ohne 
dabei auf moderne Annehmlichkeiten verzichten 
zu müssen. Diese Art des Wohnens bedeutet 
Freiheit, bietet Unabhängigkeit, Flexibilität und 
Naturverbundenheit. Es ermöglicht es Ihnen, in 
einer Umgebung zu leben, die ständig in Bewegung 
ist und sich ständig verändert. Die Möglichkeit, Ihr 
Zuhause auf das Wasser zu verlegen, ist eine 
einzigartige Chance, um dem Stress des Alltags zu 
entfliehen und ein neues Abenteuer zu starten. Mit 
einem eigenen Boot als Zuhause, kann man die 
Landschaft von einer neuen Perspektive aus 
erleben und an Orte gelangen, die mit einem tradi-
tionellen Haus nicht möglich wären.
Man kann jederzeit an einen anderen Ort fahren 
und so neue Orte und Landschaften entdecken. 
Insgesamt bietet das Leben auf einem Hausboot 
eine einzigartige Gelegenheit, einen aufregenden 
und abenteuerlichen Lebensstil zu führen. Es 
ermöglicht es einem, die Natur zu genießen und 
eine neue Perspektive auf das Leben zu bekom-
men. Wenn Sie bereit sind für ein Abenteuer und 
bereit sind, sich auf das Unbekannte einzulassen, 
kann das Leben auf einem Hausboot die perfekte 
Wahl für Sie sein. Lassen Sie sich von dem Gedan-
ken anziehen, ein neues Kapitel in Ihrem Leben zu 
beginnen und erleben Sie das Wohnen auf einem 
Hausboot.

Hausboot



BERATUNGSCENTER 
BMM Bau-Massiv GmbH
Spandauer Straße 112
14612 Falkensee

Telefon (03322) 28 96 624
Telefon (03322) 28 96 626
Telefon  (03322) 42 35 90/91

E-Mail   verkauf@bau-massiv.eu

www.bau-massiv.eu
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KOMPETENZ UND ERFAHRUNG -  
AUS EINER HAND.
Wir sind stolz auf unsere jahrelange Erfahrung als Mittelständiges Bauunter-
nehmen, das sich auf den Massivbau spezialisiert hat. Wir bauen Stein auf 
Stein und legen dabei großen Wert auf hohen Werterhalt und gesundes 
Wohnen. Mit unseren eigenen Handwerkern und zuverlässigen Partner�rmen 
sind wir in der Lage, jedes Projekt zu realisieren, vom Neubau über Sanie-
rung/Modernisierung bis zur Renovierung.
Unsere kompetente Beratung ist der erste Schritt auf dem Weg zu Ihrem 
Traumhaus.  Wir legen Wert auf eine angenehme Atmosphäre, in der wir Ihre 
individuellen Wünsche und Anforderungen besprechen können. Unser erfah-
renes Team arbeitet eng mit Ihnen zusammen, um jedes Detail zu planen und 
umzusetzen.  Das sind für uns von besonderer Bedeutung, um Ihnen ein 
individuelles Angebot zu erstellen.
Als Ihr starker Partner unterstützen wir Sie von der             Planung bis zum 
Einzug in Ihr neues Zuhause. Wir stehen Ihnen zur                     Seite,  um al le  
Ihre Wünsche und Bedürfnisse zu berück-                               sichtigen und
sicherzustellen, dass Ihr Traumhaus Wirklich-                                         keit wird. 

Lassen Sie uns gemeinsam 
Ihr Zuhause bauen!


